

**ПРОТОКОЛ № 7**  
**засідання педагогічної ради**  
**комунальний заклад «Харківська гімназія №115**  
**Харківської міської ради»**

**27.02.2024**

Голова - Солоділова А.М. в.о.директора гімназії  
Секретар – Фролова Т.А., вчитель початкових класів  
Присутні – 18 вчителів гімназії

***Порядок денний***

1. Про вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для 7 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників на 2024/2025 навчальний рік.

(Виступ Єрмоменко Т.В)

**СЛУХАЛИ:** Єрмоменко Т.В. заступника директора з навчально-виховної роботи, яка повідомила присутнім, що конкурсний відбір посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2023/2024 роках (7клас) здійснюється з метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних працівників новим поколінням посібників для Нової української школи з предметів вивчення та інтегрованих курсів згідно з переліком, який затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 02 жовтня 2023 року №1183. Електронні версії оригінал-макетів посібників, яким надано відповідний гриф МОН, розміщені в Електронній бібліотеці Держаної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» у вільному доступі за покликанням: <https://lib.imzo.gov.ua/>. Вона зазначила, що вчителі початкових класів з 08 до 21 грудня 2023 року ознайомились з електронними версіями оригінал-макетів посібників та онлайн-презентаціями авторських концепцій посібників на youtube-сторінці ІМЗО, обговорили посібники та здійснили безпосередній вибір проєктів підручників. Наголосила на тому, що кількість підручників та посібників для здобувачів освіти має співпадати з кількістю учнів у відповідному класі та визначається як прогнозована кількість учнів у 7 класах даного закладу освіти на 2024/2025 навчальний рік.

**ВИСТУПИЛИ :** Сагайдачна Г.В., секретар -друкарка ХГ №115, яка ще раз нагадала перелік підручників та посібників для 7 класів закладів загальної середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2024 році.

**УХВАЛИЛИ :** 1.1.Обрати для використання з наступного навчального року підручники для 7 класу, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством

освіти і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2024 році , а саме :

Назва підручника	Автор для замовлення
Українська мова. Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти	1.Літвінова І.М.
Алгебра Навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах)	1.Прокопенко Н. С.
Англійська мова Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіо супровідом)	1. Мітчелл Г.К.
Мистецтво Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти	1.Комаровська О.
Біологія Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти	1. Тагліна О.
Всесвітня історія Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти	1. Гісем О. В.
Географія Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти	1.Довгань А.
Геометрія Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти	1. Єршова А. П.
Зарубіжна література Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти	1. Волощук Є. В.
Здоров'я безпека добробут Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти	1. Шиян О.
Інформатика Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти	1.Бондаренко О.
Історія України Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти	1.Галімов А.А.
Технології Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти	1.Ходзицька І.
Українська література Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти	1.Авраменко О.М.
Фізика Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти	1. Бар'яхтар В.
Хімія Підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти	1.Григорович О.

Голова педагогічної ради



Алла СОЛОДІЛОВА

Секретар



Тетяна ФРОЛОВА